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	――――――――――――――１　調査概要――――――――――――――――
	（１）調査期間
	（２）調査対象
	（３）調査方法
	（４）回答状況

	――――――――――――――２　調査結果――――――――――――――――
	（１）あなた(回答者)について
	問１）あなたの年齢をお答えください。あてはまる番号１つを選択してください。
	問２）あなたの性別をお答えください。あてはまる番号１つを選択してください。
	問３）あなたの居住地についてお答えください。あてはまる番号１つを選択してください。
	問４）あなたの職業についてお答えください。あてはまる番号１つを選択してください。
	問５）あなたの世帯構成についてお答えください。あてはまる番号１つを選択してください。

	（２）観光施策と今後の展開について
	問６）今後、石垣市の観光客数や観光消費額向上知名度の上昇を図るためには、どのような取り組みが必要だと思いますか。あてはまる番号全てを選択してください。
	問７-１）石垣市が観光地として直面している或いは今後直面しそうな問題や懸念材料についてお答えください。あてはまる番号全てを選択してください。
	問７-２）問7-1で行った回答への補足説明やその他自由にご記入ください。
	問７-３）問7-1でお答えになった問題や懸念材料を払拭する、または解決する方法として効果があると思われることがらがありましたら自由にお答えください。
	問８）観光客の来訪についてどう思いますか。（コロナ前の令和元年市内入域観光客数147万人を基準として）あてはまる番号１つを選択してください。
	問９）観光客の増加による生活環境へのプラスの変化について一番感じていることは何ですか。あてはまる番号全てを選択してください。
	問１０）観光客の増加による生活環境へのマイナスの変化について一番感じていることは何ですか。あてはまる番号全てを選択してください。
	問１１-１）観光関連産業に従事したいと思いますか。あてはまる番号１つを選択してください。
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